

2017年度熱中症用品カタログ正誤表

頁	修正箇所	誤		正
45	チタン仕様現場仕様空調服バッテリーセット 品番	NK16-01	⇒	NK16-27
45	チタン仕様現場仕様空調服 服地のみ 品番	NK16-02	⇒	NK16-28
47	清涼ファン風雅ボディファンフルセット 品番	N17-23	⇒	N17-20
47	清涼ファン風雅ヘッドファンフルセット 品番	N17-24	⇒	N17-21
58	ハチ撃退スプレー 品番	N17-39	⇒	N17-44